



КИЇВ МІСТОБУДУВАННЯ

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ
01001, Київ-1, вул. Хрещатик, 32 тел. (044) 278 19 85 тел./факс 279 41 67 <http://www.kga.gov.ua>

14.01.16 № 055-318

на дор. від 11.01.2016 № 38 (з)

гр. Кіліяну І.

foi+request-8275-ce182699@dostup.prawda.com.ua

Начальнику управління інформаційног
забезпечення та доступу до публічної
інформації
Барановій К.О.

Шановний пане Іване!

Департаментом містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у межах компетенції опрацьовано Ваш інформаційний запит від 11.01.2016 № 38 (з) стосовно заходів, які вживаються КМДА на виконання Закону України "Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки" в частині демонтажу таких пам'ятників. За результатами розгляду інформуємо.

На виконання Закону України "Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки", з метою подальшого розгляду символіки комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Департаменті містобудування та архітектури було створено експертну раду для встановлення художньої цінності об'єктів, що містять елементи символіки комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів, визначенню їх подальшої долі (передачі до спецфондів, музеєфікації, декорування, або демонтажу).

За результатами роботи, експертною радою розробляються переліки об'єктів, що підпадають під дію даного Закону. Після затвердження даних переліків та прийняття відповідних рішень Київською міською радою та Міністерством культури України, вони будуть передані відповідним структурним підрозділам для здійснення демонтажу.

Також інформуємо, що у соціальній мережі Фейсбук була створена відкрита група «Експертна Рада з питань комуністичної символіки» - <https://www.facebook.com/groups/425639737630105/>, де члени Експертної Ради спілкуються з усіма небайдужими громадянами стосовно питань декомунізації.

З повагою

В.о. директора

Бондар Г. В.